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HAms: pomaH
Bospact: 123

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 17.10.2009 18:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112673/answer/112674




YBaxaemeriir Pomas!

1. MoxeTe NpUHATH OJIA OACTPaX0BKU Uiy Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT 10
II0JIOBOTO QKTa.

2. [171g IpONJIeHUsI BDEMEHU II0JI0BOT0 aKTa MOXeTe IIPUMEHUThL MeTO, "CTOI-CTapT", Ipe3epBaTUBELL
CO CIlellaJIbHOM MIPOJIOHTUPYIOIIEN CMa3KOM.

Ynaun.



